

# 電院三企聯合報

规划设计 · 电气设备 · 电力工程

第 31 期 2020 年 4 月 20 日 星期一

主办单位：上海浦海求实电力新技术股份有限公司/ 上海电院电气设备有限公司/ 上海电院电力电子实业有限公司

## 疫情传播无情 电院三企有爱

2020 年春节与往年格外不同，一场突如其来的疫情，让全国进入了紧急时刻。在这场没有硝烟的战争中，许多企业勇敢站出，扛起了责任与担当，电院三企就是其中一员，在董事长应彭华的带领下，大家众志成城，共同战“疫”，让电院三企之爱洒向社会。

疫情的传播是无情的，短短三、四个月时间，感染了全中国八万多名同胞，并让整个中国社会暂停了近一个多月，破坏力甚至超过了一场战争。电院三企是有爱的，多年来三企主动担负起社会责任，每年都会向各个慈善机构捐款捐物，这次电院三企也不会缺席。

2 月中旬，在全民防控新型冠状肺炎疫情的关键时刻，董事长应彭华得知武汉等地医疗机构急需医疗物资，“一方有难、八方支援”，他急疫情防控所



急，在复工伊始就亲自前往杨浦区平凉路街道商会，代表电院三企向上海市慈善基金会捐助了 10 万元“抗击新冠肺炎”专项捐款，为打赢这场没有硝

烟的战役贡献一份绵薄之力。

上海市杨浦区社会福利院在此次疫情期间面临防控物资短缺的情况，为确保敬老院的老人们安心安全度过疫情防控期，电院三企防疫领导小组及时统筹调配，在能力范围之内捐助千余个口罩等防疫物资，助力福利院疫情防控工作。

疫情发生后，上海电院电气设备有限公司党支部广大党员带头参与疫情防控工作，积极投身捐助。在定海路街道党工委的带领下，公司全体二十名党员，自愿捐款支持抗疫工作，共筹得防疫款项 2000 元。

战“疫”还未全面胜利，电院三企也将持之以恒，以高度的社会责任感和民族使命感，当好战“疫”先锋队，在积极响应疫情防控工作同时，抓紧复工复产，以自身实际行动回馈社会！

(编辑部)

## 戮力同心 与企同在 ——电院三企抗疫纪实

主任隋婷也行动起来了，从 1 月 24 日除夕夜开始，她就动员公司员工，发挥集体力量寻找防疫物资采购渠道，一同抢购口罩、酒精等防疫物资。当其他企业还在苦苦寻求采购渠道筹措物资时，公司采购的第一批口罩、酒精、测温枪等紧缺防疫物资已经进入了仓库，保障了公司值班、检修等人员的防疫物资供给，确保了公司业务的正常开展。

与此同时，在公司领导统一指挥下，办公室及时制定了疫情应急预案，在接到市里关于复工复产开始启动的消息后，办公室第一时间组织对公司办公地进行了一次全面消毒。针对江苏、安徽、山东等地的务工人员，实行“专人联络”，实时了解行程状态及当地出行管控条件，一旦时机成熟，即刻安排出行来沪，并安排专车将山东员工接回沪。

鉴于公司异地返岗人员较多，在公司统筹安排下，充分利用南汇基地宿舍楼良好条件，对集中隔离人员进行全过程监督和管理，电院电气俞和平、张玲琳两位同志第一时间担负起了这项重要工作。从入住人员信息登记，到每日两次测温、楼层消毒及公共浴室错时使用安

### 挺身而出 特殊时刻彰显责任与担当

公司多年承担着军工路以南、逸仙路高架以东的杨浦地区的电力抢修任务，是著名的“快速反应部队”。疫情发生后，因为在沪人员紧缺，抢修员工都以大局为重，主动取消了原定的轮休，全员备岗。由于疫情防控的特殊时期，绝大多数人员居家办公，居民电力抢修保障任务异常繁重，公司全体抢修员工没有一句抱怨，主动担当责任，以一如既往的优质服务，获得了多方认可，疫情期间未发生抢修接单及到达时间超时现象。

疫情也没有让我们变电运行人停下他们的脚步，每个值

间办理回沪手续，面对封村、封路等极端困难，绞尽脑汁想办法，搭私车、自驾等各显神通，在最短时间内返沪成功，支撑公司尽快复工复产。

都说“锦上添花易，雪中送炭难”，而在今年这场疫情中，我们看到了特殊时刻体现本色，在公司最需要的时刻，许多员工牺牲了休息时间，献策献力，彰显了对企业的责任和担当。但我们也看到，一场疫情下来，有些员工面对工作不上心，借机推脱，能躲就躲，对公司要求怨言颇多甚至置若罔闻！！也正是这一部分人，在日常工作中，他们对个人的得失看得比天大，对公司、集体的整体利益看的比针小。

诚然，这小部分利己主义员工，在短时间内占了更多便宜，得到了所谓的付出收益性价比，但若长此以往，必将被同事、团队、公司所质疑。个人的发展需要同事、团队帮衬，更需要平台支撑，以一时短视之利限格自身长远发展，实则是得不偿失。

相较之下，那些埋头苦干，干事不挑事的实干员工确实在短时间内吃了亏，但他们收获的是锻炼、赢得的是信任，也必将获得公司的认可。公司不会忘记这些辛勤付出汗水的员工，特别是在公司最需要的时候，能够主动站出来，将责任扛起来的员工，公司将一如既往地支持他们的职业发展，关心他们的现实生活，让他们实现与公司的共同发展。 (编辑部)

### 心系企业 筑起后勤保障坚强后盾

疫情的迅猛发展超出了许多人的预料，随着各级政府大力宣传，国民防疫意识的不断提升，口罩、酒精、护目镜、消毒液、洗手液等防疫物资需求暴增，社会供应缺口巨大，远远不能满足社会需求，甚至到了“一罩难求”的地步。

远在万里以外意大利旅游的电力电子总经理汤凤敏，在得知国内防疫物资紧缺的情况下，第一时间就赶往旅游地各家药店采购口罩、额温枪等物资，由于当地已开始限购，她不得不折返多处采购，回国的行李箱被防疫物资塞得满满的，意大利文化之旅也变成了不折不扣的带货之旅。

在上海，电力电子办公室